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From: Becks-Vermeer, dr. I.T.M. (Ingrid)

Sent: maandag 15 juni 2020 14:21

To:

Cc:  ir.    drs. 

Subject: RE: Beantwoording kamervragen glyfosaat

Beste  

 

Dank voor je mail. Geen onoverkomelijke punten, nog 2 suggesties: 

 

- de beweegredenen van Luxemburg zouden expliciet in de beantwoording opgenomen kunnen worden: in de art 44 

notificaties van Luxemburg staat als reden voor intrekking van de glyfosaathoudende middelen: “government decision 

as agreed in the coalition agreement”. 

- moet de minister ook niet al iets ingaan bij de afspraken met de sector op datgene wat in het UP komt? Met name het 

stappenplan glyfosaat. 

 

N.B. Er staat nog een typefout in de laatste voetnoot op de laatste pagina (“ten onvervloede”). 

 

Groet, Ingrid 

 

Van: < @minlnv.nl>  

Verzonden: maandag 15 juni 2020 12:03 

Aan: Becks-Vermeer, dr. I.T.M. (Ingrid) @ctgb.nl> 

CC: ir.  @minlnv.nl> 

Onderwerp: FW: Beantwoording kamervragen glyfosaat 

Urgentie: Hoog 

 
Hoi Ingrid, 

 

Voor jouw info: er vindt al een poosje afstemming plaats over de beantwoording van de Kamervragen van De Groot 

over glyfosaat. Aangezien de deadline voor beantwoording is overschreden, heeft hij zijn vragen aangemeld voor het 

vragenuur van morgen. Daarom wordt geprobeerd om de antwoorden zsm naar de Kamer te sturen. Zie bijgaand de 

laatste versie, de straks aan de minister wordt voorgelegd. Volgens mij een nette beantwoording zo waar voor jou 

geen verassingen in zouden moeten staan. Mocht je er toch nog onoverkomelijke punten in zien, dan hoor ik het 

graag zsm.  

 

Groeten, 

 

 

Van:   

Verzonden: maandag 15 juni 2020 11:59 

Aan:  @minlnv.nl> 

CC:  ir.  @minlnv.nl>; mr.  @minezk.nl> 

Onderwerp: Beantwoording kamervragen glyfosaat 

Urgentie: Hoog 

 
 

 

Zie bijgaand alvast de beantwoording van de vragen over glyfosaat. Ik zet deze nu ook in Domus door. 
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, heeft hier als het goed is contact over met jou vanwege spoed (De Groot heeft de vragen aangemeld 

voor het vragenuur). Hierbij de laatste versie aan jou met verzoek om zsm medeparaaf. 

 

Groeten, 

 

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u 

niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is gezonden, 

wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te 

verwijderen. 

De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard 

ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch 

verzenden van berichten. 

 

This message may contain information that is not intended for you. If you 

are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you 

are requested to inform the sender and delete the message. 

The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the 

risks inherent in the electronic transmission of messages. 

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten. 
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested 
to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission 
of messages.  

5.1.2.e Woo 5.1.2 e Woo

5.1.2.e Woo




